



Исаева Екатерина Анатольевна, воспитатель с высшей квалификационной категорией, педагогический стаж 26 лет. В МБДОУ «ДС № 110 г. Челябинска» работает 1 год.

«Воспитателем, как и художником, нужно родиться» Карл Вебер

Сегодня в нашем объективе интересная, харизматичная, женственная, жизнерадостная, артистичная, любимая детьми, коллегами, руководителями; бессменный профсоюзный лидер, Екатерина Анатольевна Исаева!

За свою педагогическую деятельность успела выпустить более сотни воспитанников. Со многими родителями до сих пор поддерживает теплые отношения.

Сама про себя говорит, что не мыслит своей жизни без дошкольного детства. По первому образованию – психолог, работала в

школе, но понимала, что ее место с маленькими детьми. Еще в юности подрабатывала нянечкой, а в 10 классе ее уже ставили воспитателем, настолько она хорошо справлялась и любила свою работу.

«Больше всего мне нравится работать с дошколятами: встречаю с утра, всех обнимаю, спрошу у ребенка, как у него настроение, какую игрушку он принес и т.д. Люблю, когда родители уходят на работу с хорошим настроением, чувствуя и понимая, что ребенок находится в надежных руках».

Можете представить, сколько благодарностей от всех участников образовательного процесса получила за свою воспитательскую деятельность Екатерина Анатольевна.

Вот только некоторые выдержки: «За ваш нелегкий труд, за старание, за любовь к детям - мы говорим вам спасибо! Ваши любовь и забота сделали пребывание детей в этом детском саду интереснейшим, уникальным! Всегда будем вас вспоминать!» *Родители группы «Солнышко» 10.06.2022 г.*

«За ваше тепло и большую работу, За вашу ответственность, ласку, заботу Сегодня примите от нас благодарность, Желаем, чтоб жизнь приносила лишь радость». *Родители подготовительной группы № 12 «Солнышко» 28.05.2021 г.*

«Воспитатель – это почти член семьи. Так много он проводит времени с ребенком. Екатерина Анатольевна для нас человек очень важный, преисполненный доброты, понимания, вдохновения. Всегда очень деликатна. Спасибо вам за весомый вклад в развитие моего сына!» *Мурыгина Татьяна, группа «Буратино» 26.05.2023 г.*

В своей деятельности Екатерина Анатольевна придерживается принципов воспитания Льва Семеновича Выготского: 1. Уступайте ребенку, чтобы потом взять верх. Не стоит запрещать ему «выкидывать ранец в окно», позвольте ему это, и он потеряет интерес к этой деятельности, переключится на что-то другое.

2. Позвольте ребенку играть – это основа его взрослой жизни. «Игра – направленность в будущее».

3. Позвольте ребенку почувствовать себя главным. Направляйте энергию ребенка в нужное русло, наделите его ответственностью, но не скатывайтесь к вседозволенности.

4. «Трудновоспитуемые дети» особенно талантливы — главное разглядеть эти таланты и постараться развить.

«Я всегда смотрю на эти принципы и стараюсь следовать им. Конечно, современные дети требуют больше внимания, я подстраиваюсь под них, мы вместе узнаем что-то новое, невозможно быть с детьми и самому не быть хотя бы чуточку ребенком – это важно, поверьте мне. Дети видят в тебе партнера, доверяют, перед ними не строгая недоступная тетя, а увлеченный, мыслящий педагог, которому не безразлично мнение маленького человека, которого можно пригласить в игру, с которым можно посмеяться и даже поплакать».

Путь по дошкольному детству продолжается у Екатерины Анатольевны много лет, и мы надеемся будет длиться еще долго. «Я выражаю огромную благодарность своим наставникам: Вере Григорьевне, Альбине Николаевне, Галине Дмитриевне!»

Сейчас Екатерина Анатольевна сама является наставником, помогает осваивать эту нелегкую, но очень интересную профессию молодым педагогам, продолжая работать с дошкольниками старшего возраста. «Мне очень нравится моя работа: день ото дня дети приходят все разные, открытые этому миру, всем интересующиеся. Иногда мне кажется, что в душе я сама ребенок – радуюсь сегодняшнему дню, счастлива, что солнышко светит, что прошел долгожданный дождик, что вокруг пахнет цветами...»

Спасибо за предоставленный материал Исаевой Екатерине Анатольевне, Мурыгиной Татьяне (маме Лёвушки, группа «Буратино», который покорила весь детский сад своим всеобъемлющим талантом! Наш выпускник, в добрый путь!)

*Очерк подготовила старший воспитатель МБДОУ «ДС № 110 г. Челябинска»
Мишина Екатерина Александровна*